ISLEM YETENEGI TEST /1
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ISLEM YETENEGI TEST /1
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ISLEM YETENEGI TEST /2
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ISLEM YETENEGI TEST /2
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ISLEM YETENEGI

TEST /3

a-(a-(a-2a))

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
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aa-1)+2(a-1)-(a2+3)

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
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ISLEM YETENEGI TEST /3
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ISLEM YETENEG

1.

A) -2x B) -x

A)a+3

A) 2x B) —x Cy D) y-x

2a-(3a - (4a - (-5a)))

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)O B) a C) 4a D) 7a E) 8a

(2a—-b)-(3a—b)
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ISLEM YETENEGI TEST /4
11, @-y2=(x-y)(x+y) olduguna gbre, § 16. a2-2ab+b2=(a-b)? olduduna gére,
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